
4/2/2020 Ανακοίνωση από τους
διοργανωτές  της  σημερινής
αντιρατσιστικής  συγκέντρωσης
στο  Αλλοδαπών  στην  Πέτρου
Ράλλη
Σήμερα  στις  4:00  το  απόγευμα  μέλη  αντιρατσιστικών  και
αντιφασιστικών  οργανώσεων  και  κινήσεων  αλληλεγγύης,
συγκεντρωθήκαμε έξω από την Διεύθυνση Αλλοδαπών της Πέτρου
Ράλλη για να εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας στους κρατούμενους
που πρόσφατα ξεκίνησαν απεργία πείνας για να διαμαρτυρηθούν
για επανειλημμένη άσκηση υπέρμετρης βίας εναντίον τους από
δεσμοφύλακες αστυνομικούς. Επίσης για να συμπαρασταθούμε στις
γυναίκες  κρατούμενες  που  κατήγγειλαν  σεξουαλική  παρενόχληση
από άνδρες αστυνομικούς.

Μας περίμενε έξω από την κεντρική είσοδο μεγάλη Αστυνομική
δύναμη από ένστολους και ματ αλλά και ο ίδιος ο διευθυντής της
διεύθυνσης Αλλοδαπών στην Πέτρου Ράλλη. Ζητήσαμε να μπούμε και
να συνομιλήσουμε με μετανάστες και πρόσφυγες κρατούμενους-ες
και λάβαμε αρνητική απάντηση.

Επίσης δεν λάβαμε  απαντήσεις για τις καταγγελίες που έχουν
γίνει,  ούτε  μας  άφησαν  να  παραδώσουμε  ιδιοχείρως  στους
κρατούμενους είδη πρώτης ανάγκης που είχαμε μαζί μας. Το μόνο
που  μας  είπε  ο  Διευθυντής  Ταξίαρχος  είναι  ότι  για  να
συναντήσουμε κρατούμενους-ες ή για να έχουμε επίσημη ενημέρωση
από τον ίδιο χρειάζεται να ζητήσουμε άδεια εισόδου από το
Αρχηγείο  της  Αστυνομίας.  Ο  επικεφαλής  του  Αλλοδαπών
ισχυρίστηκε ότι αυτή τη στιγμή κρατούνται περίπου 25 γυναίκες
και 75 άνδρες, ότι δεν υπάρχουν ασυνόδευτα ανήλικα, ότι δεν
υπάρχουν πάνω από 5 κρατούμενους- ες σε κάθε κελί και ότι το
μάξιμουμ της παραμονής των κρατουμένων στα κρατητήρια της Π.
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Ράλλη είναι 1 μήνας ενώ στη συνέχεια μεταφέρονται σε άλλες
δομές (Κόρινθο, Αμυγδαλέζα κ.λ.π).

Ασφαλώς  δεν  είχαμε  την  ευκαιρία  να  συνομιλήσουμε  με  
μετανάστες-τριες για να διασταυρώσουμε έστω αυτές τις λίγες
τυπικές  πληροφορίες.  Επειδή  όμως  οι  καταγγελίες  των
κρατουμένων είναι σοβαρές και καθώς δεν έχουμε την πρόθεση να
αφήσουμε τους μετανάστες και μετανάστριες μόνους-ες τους, θα
ξανακάνουμε συγκέντρωση αλληλεγγύης στους μετανάστες-τριες που
κρατούνται στην Πέτρου Ράλλη σύντομα, σε μέρα και ώρα που θα
ανακοινωθεί τις επόμενες μέρες. Απαιτούμε να σταματήσει η βία
και οι σεξουαλικές παρενοχλήσεις σε βάρος των κρατουμένων. Να
απελευθερωθούν οι άνθρωποι που κρατούνται άδικα. Άσυλο σε κάθε
πρόσφυγα, άδεια παραμονής σε όλους τους μετανάστες-τρεις που
ζουν στη χώρα.
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